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докладали. Працівник, який витрачає час на роботі, нікому не подобається, і 

йому важко досягти цілей у встановлені терміни. Його робота ніколи не 

закінчується вчасно і часто критикується колегами та начальством. 
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Проблема забезпечення сталого розвитку є актуальною завжди. Через 

шалену швидкість економічного та демографічного зростання зростає й вплив 

людства на навколишнє середовище. Через надмірну експлуатацію природних 

ресурсів було і запропоновано концепцію сталого розвитку.  

Поняття «сталий розвиток» вперше згадано 1987 року в доповіді Г.Х. 

Брунтланда «Наше спільне майбутнє», де зазначено, що серед головних 

механізмів забезпечення змін є: створення перспектив для покращення 

існування населення та навколишнього середовища, а також розв'язання 
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проблем енергетики, розвитку промисловості, регіональних та міжнародних 

відносин. Тобто головною метою є – розвиток, що задовольняє потреби 

суспільства в наш час і не становить загрози для майбутніх поколінь [1]. 

Суть сталого розвитку полягає у тому, що враховуються економічні, 

соціальні та екологічні аспекти людської діяльності, ухвалюються рішення 

громади, компанії та громадян враховуючи перспективо не для 10-20 років, а й 

на далеке майбутнє. Концепція є набагато ширшою ніж думка про турботу за 

екологію, вона торкається усіх сфер причетних до життя, а саме: економічну, 

екологічну та соціальну. Основне місце концепції займає людина, а саме 

сучасне і її майбутнє. Освіта, здоров’я, боротьба з голодом, її зайнятість та все, 

що пов’язано з людиною є основною суттю сталого розвитку і це розглядається 

не для сьогодення, а разом з майбутніми потребами . 

Не завжди концепція сталого розвитку розглядається з позитивної точки, 

інколи визиває критику. А саме її звинувачують через відсутність конкретики в 

рішеннях . Через відсутність практики для реалізації ідей, багато з них не були 

ухвалені для реалізації. 

Через деякі сумніви у правильності написання концепції сталого 

розвитку, саме сьогодні вона є на часі. Сталий розвиток є універсальним, його 

можна застосовувати як у місцевому бізнесі, так і в міжнародній організації . 

Зусиллями звичайних людей та організацій можна значно посприяти у 

досягненні ідей сталого розвитку [2].  

Основні цілі сталого розвитку були сформульовані на саміті ООН у 2015 

році, а саме 17 цілей. Документ «Перетворення нашого світу: Порядок денний в 

області сталого розвитку до 2030 року» був узгоджений лідерами біля двох 

сотень країн, однією з них є Україна [3]. Тобто це стало загальною ідеєю за 

якими світ домовився жити і разом змінюватися до 2030 року. У документі 

складено 17 цілей та 169 задач, які країни повинні виконати для досягнення 

глобальних цілей, а держави повинні самостійно вирішити, як саме їх виконати.  

Найбільшим страхом підприємства є – інвестування у невідомість. Наразі 

в суспільстві немає чіткого уявлення про «сталий розвиток», тому часто до 

нього відносять лише екологічні акції та проекти. Дуже часто підприємці не 

розуміють з чого розпочати та найголовніше це – зробити вагомий внесок у 

досягнення цілі сталого розвитку, і не обов’язково масштабними проектами, 

достатньо маленьких, але усвідомлених [4]. Сталий розвиток – це ключовий 

двигун операційної ефективності та інновацій, де більш сталі конкуренти  

завжди будуть на крок попереду. Зміни не відбудуться, якщо не почати щось 

змінювати. Розробка заходів орієнтованих на покращення сфер 

життєзабезпечення, може мати комплексний позитивний ефект на діяльність 

підприємства в перспективі. Впровадження цілей сталого розвитку передбачає 

повне оновлення підприємства, перекваліфікацію співробітників та більшу 

обізнаність екологічної сфери. Для оцінки результатів діяльності і порівняння  

необхідно розробляти звіти.  

Отже, в сучасному світі забезпечення сталого розвитку є одним із 

пріоритетів, що передбачає ефективну бізнес-діяльність. Це пов’язано з тим, що 

сталість надає ряд переваг для розвитку майбутніх поколінь за рахунок 
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раціонального і розумного розподілу використання ресурсів. 
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Харчова промисловість в Україні є важливою галуззю для національної 

економіки. Зараз перспективи її розвитку зумовлені частіше людським 

ресурсом, раціональне використання якого може забезпечити провідне місце на 

світовому продовольчому ринку. Компетенції, знання, навички, досвід, 

мотивація та емоційний інтелект працівників – розвиток цих понять серед 

працівників дозволить покращити загальну картину харчової промисловості 

України у світі.  

Управління людським ресурсом є ключовим елементом діяльності 

суб'єктів підприємств харчової промисловості. Ця діяльність охоплює комплекс 

заходів, спрямованих на управління всіма аспектами відносин між 

підприємством та працівниками. 

При відсутності чітко відпрацьованого механізму підбору персоналу і 

відбору кадрів підприємства харчової промисловості не завжди забезпечують 

себе саме тими працівниками, які будуть найбільш ефективно працювати. 

Основним фактором, що знижує рівень розвитку підприємства, є некоректне 

використання керівництвом заходів адміністративного впливу, а фактором, 

який його підвищує – моральне і матеріальне стимулювання, а також 

можливість професійного розвитку. [1]. 

Для подальшого розвитку та удосконалення слід визначити головні етапи 

управління людськими ресурсами, які включають наступні елементи: 

 визначення майбутніх потреб у термінах, кваліфікації, здібностях та 

інших вимог;  

 виваженість майбутніх потреб стосовно рівня наявного штату 

персоналу;  


